Kelet-Nyugat irdanyban folyik Cyr = 6 km/h sebességgel egy folyo. A folyon a Cyp sebességre merdleges iranyban
Cuv = 12 kim/h sebességgel halad egy hajo. A hajo hossztengelyéhez képest 45°-0s szoget bezard iranyban sétal
egy utas egyenletes Cyg = 5 km/h sebességgel (északkeleti irdnyban.) Adjunk feleletet szerkesztéssel a kovetkezd
kérdésekre: Mekkora és milyen iranyt az utas sebessége a) a vizhez, b) a szarazfoldhoz képest; mekkora és milyen
irdnyt a hajo sebessége a) a szarazfoldhoz, b) az utashoz képest? Rajzoljuk be a hajo palyajat a f6ldhéz képest piros,
az utas palyajat a foldhoz képest zold, a hajo és az utas palydjat a foldhoz képest ugyanolyan szind, szaggatott
vonalakkal!



